

美丽的湿地公园

本报小记者 徐国翔

黄海湿地公园坐落在高铁站的不远处,那里风景优美,每个季节都独有风味。

春天,结冰的小溪融化了,溪水叮叮咚咚地唱着歌,溪里的小鱼欢乐地游来游去。河边的芦苇抽出了嫩芽,就连河水都变清了,整个湿地公园也复苏了。

我最喜欢夏天,夏天的湿地公园是彩色的,绿色的芦苇,五彩缤纷的花儿,一碧如洗的蓝天。走在长满各种植物的河边小道上,轻轻拨开草丛,幸运的你可能会看见两三只蜻蜓在水面产卵,美丽的荷花在一旁安静地绽放。爬上小山丘,俯视整个公园,艳丽的花朵和闪着银

光的小河映入眼帘,让人心旷神怡!

秋天,各种树的叶子像蝴蝶一样飘落下来,只有松树的叶子还像战士一样挺立着。大雁一会儿排成“一”字形,一会儿排成“人”字形,依依不舍地向南方飞去。秋天的夕阳如诗如画,将天空染成一片金色。

冬天,雪姑娘送来了银色的衣裳,银装素裹,美丽极了!我踩在雪上,就好像踏在软软的云朵上。我在雪地里打雪仗,堆雪人,玩得开心极了!

黄海湿地公园一年四季风景秀丽,仿佛一幅美丽的画卷。

市第一小学三(20)班

指导老师:赵莹莹

我家的小苍兰

本报小记者 黄夕恩

我家有一盆美丽的小苍兰花。仔细观察,它的叶子似乎和别的花不太一样,又细又长。不像玫瑰花的叶子那样又小又圆。叶子向上伸展,再自然下垂,别有一番美感。

再看小苍兰的花朵,已经开了不少了。小花朵们挨挨挤挤的,像一个个可爱的小喇叭,似乎正在向我们报告它们热烈绽放的喜悦。有的花朵高高抬起小脑袋,沐浴着金色的阳光,而阳光也温柔地给它们镀上了一层金边;有的花朵则有些害羞,低垂着脑袋,似乎在思考着什

么;还有的小花苞,肚子鼓鼓的,就像一个被包裹着的小婴儿,我猜它正在积蓄力量,准备随时向我们绽放最美的笑颜呢!

小苍兰的颜色也非常丰富,紫白相间,纯白如雪,很讨人喜欢。更难得的是,它会在开放时,散发出浓郁的香气,从那天起,我家的每一个角落都充满了香甜的气息,让人心旷神怡。

又香又美的小苍兰,你喜欢吗?

市第一小学三(18)班

指导老师:沈玉华

我喜欢《奇幻森林》

本报小记者 徐宸睿

昨天,我和妈妈在手机上看了电影《奇幻森林》。它讲述了在一片茂密的森林中,生活着一个小孩,他的名字叫毛克利。在他小时候,父亲带他来到这片森林时,老虎谢利·可汗咬死了他的爸爸,而老虎的脸被毛克利爸爸手里的火把烧伤了。

毛克利成了孤儿,被黑豹巴希拉带到了森林深处,把它托付给狼群抚养。狼王阿克拉和狼族的“兄弟姐妹”教毛克利各种生存本领,尤其是母狼拉克莎把毛克利当作自己亲生的儿子,一直养着他、爱着他。

可是,老虎谢利·可汗一直想要杀死毛克利,狼王为了保护毛克利,就同意黑豹巴希拉把毛克利送到人类生活的地方。但是老虎谢利·可汗不仅杀掉了狼王,还一路追杀毛克利。在追杀时,黑豹巴希拉为了保护毛克利,自己被打伤了,而毛克利逃到了森林里的另一个地方。

就在这个地方,毛克利遇到了巨蟒卡奥,卡奥先是用语言诱惑毛克利,然后想吞掉他。就在这时,棕熊巴鲁出现了,解救了毛克利,并和毛克利生活了一段时间。黑豹巴希拉也找到了毛克利,而毛克利在一天夜晚从一个大坑里想办法救出了一头小象。接着,棕熊和他俩一起上路。

不久后,毛克利被几只猴子抓走了,一直带到了山顶的一座“王宫”里,那里住着大猩猩路易王。路易王的身体特别大,简直就像一座小山,他想诱惑毛克利,替他拿到人类的火种,因为路易王觉得有了火种就能统治整片森林。幸亏,黑豹巴希拉和棕熊巴鲁爬到山顶上,营救出毛克利。大猩猩路易王气愤地追来了,那个“王宫”被它巨大的身体弄塌陷。

毛克利听说狼王被杀了,就到人类的村庄偷了火种,回到森林里,要和老虎谢利·可汗决一死战。这场战斗非常精彩,它们在树上追逐、攀爬、奔跑,森林里燃起了大火,最后毛克利靠着自己的聪明才智,使得老虎谢利·可汗掉到大火里被烧死。而大象们赶了过来,用长牙挖通水道,扑灭了大火。

我把这部电影推荐给大家,有两个原因,一是故事特别精彩。二是毛克利勇敢聪明、心地善良、知恩图报,而且它在森林里生存的本领特别强,我希望自己也能有它那样的本领,那我就能飞檐走壁了。

你们一定要去看《奇幻森林》,相信你们一定会喜欢的!

腾飞路小学四(2)班

指导老师:王静

桃花

本报小记者 田思凌

“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”说的就是桃花,它是我喜欢的花。

春天一到,一朵朵桃花争相盛开。远远看去,桃花端庄秀丽,含苞待放,美丽极了。走近一看,有的桃花刚开两三瓣,像一个个害羞的小姑娘;有的还是花骨朵儿,像一个个胖鼓鼓的小皮球;还有的花瓣全展开了,一圈花瓣像一条围裙。

大雨哗啦啦落下来,花瓣左摇右摆,侧耳仔细听,就可以听见大雨

敲打花瓣的“啪啪”声,这是花瓣们和春雨在分享春天的秘密。在绵绵的春雨中,还可以闻到桃花混合着泥土的清新味道。

桃花不仅赏心悦目,还有很多用处呢!桃花可以做成桃花粥、桃花糕等。桃子和桃仁可以食用,还可以入药。

我最喜欢桃花,它既美丽淡雅,又很好吃,简直浑身是宝。

市第一小学三(20)班

指导老师:赵莹莹

梨花

本报小记者 贾文萱

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。春天到了,小区里的梨花都开了,枝头上一丛丛一簇簇的,香气飘飘。

梨花有五片花瓣,完全展开像个大大方方的姑娘,在枝头迎风招展,摇曳生姿;有的还是花骨朵,站在枝头上,像个可爱的小娃娃;有的花瓣才展开一半,含苞待放,美丽极了。梨花的颜色以白色为主,洁白优雅,像春天里点缀着一片一片的雪花。我凑近一闻,一股淡淡的清香钻进我的鼻子里,沁人心脾。定

睛一看,呀!一只小蜜蜂正在采蜜呢,它从这朵跳到那朵,像一个花间小精灵在繁忙劳作,轻风一吹,它一不小心被吹飞了,这一幕真是太有趣了!我一想到等梨花落完,它将结出又大又甜的梨子,就止不住地口齿生津。

很多古代诗人都喜欢描写梨花,赞扬它高雅、清新、谦虚的品质。我最喜欢梨花,希望能成为像梨花一样纯洁质朴的人。

市第一小学三(19)班

指导老师:刘娇娇

最美的植物朋友

本报小记者 岳馨彤

春天的的大门才刚打开,大自然的一切开始苏醒,我喜爱的玉兰花也盛开了。

瞧,那缠绕的树枝上,无数个小小的花苞像许多个小喇叭又好像可爱的小姑娘。玉兰花的骨朵儿鼓鼓的,像一个个小灯泡,全展开的花瓣儿一片紧挨着一片,像湖面上漂浮的一盏盏莲花灯,给初春增添了许多乐趣。暖风习习,淡雅的清香迎面扑来,令人心醉。轻

轻触摸花瓣儿,柔软而细腻,薄薄的花片带着饱满的水分,像一张滋润的脸。

玉兰花是春天的使者,玉兰花不仅是早春的观赏植物,它也可以清热解毒、消肿止痛、润肤养颜,玉兰花还可制成花茶、花蜜、花酒等。玉兰花象征着纯净、高贵,是我心中最美的植物朋友。

市第一小学三(19)班

指导老师:刘娇娇

春游好去处

本报小记者 李肇彤

春光明媚,春意盎然。冬爷爷迈着沉重的步伐恋恋不舍地与我们惜别,春姑娘迈着轻盈的舞步飘飘洒洒地向我们走来了。调皮的小草偷偷地从地下探出了尖尖的小脑袋,艳丽的迎春花成了一道亮丽的风景线,它们为春天打开了百花齐放、鸟语花香的大门。在这春暖花开、生机勃勃的季节里,我们又要走出校门进行一年一度的春游啦!

今年的春游去哪呢?我建议去大丰荷兰花海,听妈妈讲,那是一个国家4A级旅游景区,以其丰富的郁金香而闻名,被誉为“中国郁金香第一花海”。这里百花争艳,是花的海洋,也是春游的好去处。

花海四季都有花卉盛开。春

天,樱花、桃花、郁金香竞相开放,粉白交织,如同仙境一般;夏天,玫瑰、百合、向日葵热烈绽放,五彩斑斓,犹如一幅油画;秋天,菊花、桂花、醉蝶花香气四溢,金黄银白,如梦如幻;冬天,虽然寒意逼人,但公园内的温室花卉依然繁盛,给人以温馨和希望。

当你漫步在花海,不仅可以欣赏到百花争艳的景色,还能感受到一种诗意的氛围,花海里的小桥流水、亭台楼阁、假山喷泉、荷兰风车等景观点缀其间,与百花齐放相映成趣,构成了一幅美丽的画卷。

同学们,让我们一起走进大丰荷兰花海,去感受春天的气息,感受大自然的魔力,感受春游的快乐吧!